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ŽUPAN - POLGÁRMESTER 
 
 
Datum:   4. 10. 2011  
 
 

OBVESTILO ZA JAVNOST 
 
 
V zvezi z včerajšnjo tiskovno konferenco župana Občine Velika Polana smo mnenja, da so 
zadeve glede našega zavračanja financiranja Osnovne šole Velika Polana prikazane 
enostransko in tendenciozno. 
 
1. Občina Lendava ni izključni krivec, da se ob delitvenih bilancah (Lendava – Črenšovci in 
Črenšovci – Velika Polana) niso dogovorili pogoji šolanja naših otrok v Veliki Polani. Pri 
oblikovanju šolskega okoliša za naselje Hotiza bi morala sodelovati Občina Lendava, saj 
tega ne določa Vlada RS tako, kot to navaja župan Občine Velika Polana. Krivda je na 
strani obeh, ker se temu vprašanju ni posvetila primerna pozornost. 

 
2. Izkazovati terjatve od leta 1999 je zavajajoče, ker se do leta 2007 o tej zadevi ni nihče 

pogovarjal ali karkoli zahteval. Ustanovitveni akt Osnovne šole Velika Polana je sprejet 
leta 2003 brez dogovora z Občino Lendava glede šolskega okoliša. To z nekimi 
»zgodovinskimi« dejstvi nima nobene pravno formalne zveze. 

 
3. Občina Velika Polana je leta 2008 predlagala ustanovitev skupnega zavoda, kar za nas ni 

sprejemljivo, ker imamo dovolj lastnih zmogljivosti. Šolanje otrok iz Hotize na Osnovni 
šoli Miška Kranjca je tudi v interesu Občine Velika Polana in tamkajšnje šole, zaradi tega 
je težko razumeti tolikšno napihovanje problema. 

 
4. Občina Lendava je s sklepom občinskega sveta dne 28. 9. 2011 prevzela obvezo za 

pokrivanje sorazmernega dela materialnih stroškov na Osnovni šoli Velika Polana za leto 
2011 ter zavodu posredovala pogodbo v podpis v enaki višini, kot je predlagano s strani 
Občine Velika Polana. Smatramo, da je pogodbeni odnos vezan neposredno na izvajalca 
(šolo) in ne na občino! 

 
5. Pred obravnavo na občinskem svetu smo ravnatelja Osnovne šole Velika Polana pozvali z 

namenom, da mu predloge predstavimo. Pri tem smo naleteli na ogorčen in žaljiv odziv 
župana, ki je problematiko že pred tem prenesel na raven ministrstev. Zavračamo trditve o 
kakršni koli ignoranci zadeve s strani Občine Lendava. Res pa je, da ne pristajamo na  
»ultimativno« reševanje občutljivih zadev, kot je šolanje otrok. Svoja stališča in predlog 
rešitev smo predstavili tudi Ministrstvu za šolstvo in šport RS ter SVLR preko katerih 
vztrajno želi komunicirati Občina Velika Polana.  
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6. Občina Lendava ostaja na stališču, da starši sami lahko izberejo na katero šolo bodo vpisali 

otroka, občine pa se moramo dogovoriti o kriterijih financiranja. Materialni stroški 
oziroma subvencije se namenijo tistemu zavodu, ki ga obiskuje otrok. Možna rešitev je 
tudi skupni šolski okoliš, ki bi ga oblikovalo več javnih zavodov. Pozitivna konkurenca 
med šolami bi bila dobra, predvsem za otroke.     

 
7. Zahtevki Občine Velika Polana vsebujejo tudi povračilo investicijskih stroškov, kar je 

povsem nesprejemljivo, če o tem ni bil sklenjen predhodni sofinancerski dogovor, 
tovrstnih dogovorov pa enostavno ni bilo! 
 
 

Demografski podatki kažejo, da je šolska infrastruktura krepko predimenzionirana, kar 
povzroča visoke fiksne stroške ter preglavice tako državi kot občinam. Optimiranje teh 
zmogljivosti bo dolgotrajen proces, ki zahteva odgovorno ravnanje vseh vključenih akterjev. 
V občini Lendava se zavedamo, da živimo v časih, ko je sodelovanje nujno potrebno in pri 
tem ne bomo nasedali na provokacije ter nepotrebne javne polemike. 
 
 
 

Mag. Anton BALAŽEK 
  Župan – Polgármester 

 


